

Na temelju Odluke o zakupu javnih površina ("Službeni glasnik Općine Milna" broj 2/20), Općinski načelnik Općine Milna, dana 30. ožujka 2022. godine, objavljuje

JAVNI POZIV za zakup javnih površina

I.

Pozivaju se fizičke i pravne koje raspolažu s poslovnim prostorom u Općini Milna, koji ispunjava minimalne uvjete za obavljanje ugostiteljske djelatnosti, na podnošenje zahtjeva – ponuda za davanje u zakup javnih površina na području Općine Milna u svrhu postavljanja ugostiteljskih terasa – štekata.

II.

Javna površina ispred ugostiteljskih objekata ili u njihovoj blizini može se koristiti za postavu štekata i drugih predmeta ukoliko:

- ne ometa ulazak u drugi poslovni ili stambeni prostor,
- ostane slobodna pješačka komunikacija minimalne širine 1,50 m,
- ne zaklanja izlog drugoga poslovnog prostora,

Osim stolova i stolica na javnoj površini na kojoj je dopušteno postavljanje štekata, može se postaviti i druga slična oprema kao što su: klupe, suncobrani, cvjetne vaze, šankovi, cocktail šankovi, pomoćni šankovi, stalci s izloženim cijenama, a sve sukladno kasnije zaključenom ugovoru.

Stalcima se ne smatraju podne reklame oblika slova A, koje nisu dopuštene unutar.

III.

Ugovori o korištenju javne površine **neće se zaključiti** sa osobom koja je dužnik:

1. dospjelih obveza prema Općini Milna s osnova zakupa javne površine iz ranijih razdoblja i
2. dospjelih poreznih obveza u vezi zakupa javnih površina.

U slučaju da ugostiteljski objekt koji koristi javnu površinu prestane s radom bez da podmiri sve obveze po osnovi korištenja javne površine, javna površina se ne može dati u zakup u odnosu na isti poslovni prostor bez da se prethodno podmiri sve obveze ranijeg korisnika istog poslovnog prostora po osnovi korištenja javne površine.

IV.

Ugovori o zakupu javnih površina za postavljanje štekata se zaključuju na vrijeme od 12 (dvanaest) mjeseci.

V.

Javne površine za postavljanje štekata, podijeljene su u zone kako slijedi:

I ZONA obuhvaća površine: Milna;

II ZONA obuhvaća površine: Bobovišća na moru

III ZONA obuhvaća površine: Ložišća, Bobovišća i Podhume.

VI.

Zahtjev za davanje u zakup javne površine podnosi se **najkasnije do 22. travnja 2022. godine**, Zahtjev se podnosi na obrascu u prilogu ovog poziva.

VII.

Za potrebe odvijanja, koncerata, priredbi, obilježavanja vjerskih svetkovina i drugih manifestacija od značaja za Općinu Milna, zakupnici javne površine su dužni ukloniti sve naprave bez prava na naknadu.

VIII.

Ovaj poziv će se objaviti na službenoj stranici Općine Milna (www.opcinamilna.hr) i na oglasnoj ploči Općine Milna.

KLASA: 650-02/22-01/01

URBROJ: 2181-32-01/1-22-1

U Milni, 30. ožujka 2022. godine

OPĆINSKI NAČELNIK



Frane Lozić